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Felhívás                                         Karitász
A Belvárosi Plébánia jótékonysági turkálója – önhibánkon 
kívül – bizonytalan ideig szünetel. A polgármesteri hivatal ál-
tal számunkra biztosított bútorraktárba továbbra is szívesen 
fogadunk és továbbítunk a rászorulóknak bútort, háztartási 
gépeket, egyéb használati tárgyakat. Jót tenni jó!
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Nyárvégi horgászhírek

Augusztus közepétől ugrássze-
rűen megnő a műcsalikkal ra-
gadozókra vadászók száma. A 
víz hőfoka és a vízállás is kedvez 
a horgászoknak. Csuka, süllő, 
balin, harcsa és újabban egyre 
többször feketesügér is akad a 
woblerekre, villantókra. Ezeket 
a ragadozókat a legtöbb esetben 
más-más helyen és napszakban 
kell keresnünk. A csuka és a 
feketesügér nappali ragadozó, 
a süllő mücsalival inkább csak 
szürkületkor, sötétedés után 
csapható be. Utóbbi igaz a har-
csára is, amelyre a déli órák-
ban is számíthatunk. Akinek 
van türelme, jól megfigyelheti 

a balin felszíni rablásait. Meg-
tudhatja, hogy egy adott helyen 
milyen napszakban ragadozik. 
Ennek tudatában biztosabban 
lehetünk jó helyen, amikor 
ezek a ragadozók táplálkoz-
nak. A balinok általában a kora 
reggeli órákban, 11 és 14 óra 
között, valamint az esti szür-
kületkor üldözik intenzíven a 
sneciket. Ugyanitt, más nap-
szakban csendes a víz. 

Pergető horgászoknak jó 
hír, hogy a feketesügér újabb 
és újabb vizekben jelenik meg. 
Néhány évvel ezelőtt még csak 
az országhatárhoz közeli Fe-
renc-csatornában és ennek 

mellékágain lehetett meglelni. 
Ebben az évben a szeremlei 
Sugovicán is tömegesen jelen-
tek meg. A bajai Sugón is fog-
tak csukára pergetés közben jó 
néhány darabot és nem is akár-
milyeneket! Már másfél kg-os 
példány is horogra akadt! 

A Sugovicán süllőre talán ke-
vésbé macerás fenekezővel hal-
filével, vagy élő snecivel úszóval 
horgászni. Utóbbival elsősor-
ban szürkületkor és éjszaka ér-
demes próbálkozni, fényrudat 
használva az úszóban. Halfi-
lével fenekezve éjjel szép fejes 
törpéket is fognak horgászaink.

A balint a Sugón élő snecivel 
a felszínen úsztatva lehet leg-
könnyebben becsapni. Csak a 
sneci jó, mert ez a hal úszik fo-
lyamatosan a felszínen. Zsinó-
runk vastagsága 20-25-ös lehet, 
1-es vagy 1/0-s könnyűsúlyú, 
hosszúszárú Mustad (515N) 
horoggal a végén. Lehet úszó-
val, vagy anélkül is (a felszínen 
úszó halat folyamatosan látjuk) 
szerelni, természetesen ólom-
súly nélkül. Orsónk átcsapó 
karját tegyük szabaddá, mert 
ha a balin bekapja a halat, pil-
lanatok alatt lehúz, akár 10-20 

métert is. A kapás legtöbb eset-
ben látványos „cuppogással”, 
a kishal levegőbe dobálásával 
jár. Ha kedve úgy kívánja, egy 
gyors csobbanás és már száguld 
is a zsákmánnyal. Átcsapókar 
vissza, lehet akasztani, jöhet a 
fárasztás. A Dunán ugyanezt a 
módszert a kőhányások spiccén 
lehet alkalmazni. A lefelé folyó, 
burványló vízzel a csalihalat 
20-50 méterre a sodrással le-
ereszthetjük. Az átcsapókart itt 
zárva kell tartani, mert a gyor-
san folyó víz letekeri az összes 
zsinórunkat. A botot fixen, 
majdnem függőlegesen a kövek 
közé kell állítani. Kapás esetén 
a rugalmas bot és a zsinór kö-
zösen szinte megakasztja a ha-
lat. Persze ezt csak ott tehetjük 
meg, ahol nincs motorcsónak 
forgalom. 

A „legelvetemültebb” perge-
tő horgászok éjszaka keresik a 
ragadozókat partról és csónak-
ból egyaránt. Ehhez megfelelő 
helyismeret és felszerelés kell. 
Gondolok itt akkumulátoros 
lámpára, jó minőségű fejlám-
pára. Előreláthatólag a szep-
temberi és az októberi vízállás 
kedvező lesz. Csak el ne kiabál-
jam! Eredményes horgászatot!

Kancsár Zoltán
Sugóhíd Horgászbolt

Jön a ragadozó szezon!

Ősztől NB I. A-csoportban a lányok

Élvonalban a Bajai Női Kosárlabda Klub

Molnár Szilárd, a most már Ba-
jai Női Kosárlabda Klub elnöke 
elmondta: „Baja ÚDKSE néven 
elsők lettünk az NB I. B Keleti 
csoportjában, majd a rájátszás 
után az 5. helyen végeztünk. 
Miután elfogadták nevezésün-
ket, tárgyalni kezdtünk a város-
vezetéssel. Első szóra mellénk 
álltak, szívükön viselve annak 
sorsát, hogy Baján ismét első 
osztályú kosárlabdázás legyen!” 

Nagypál Gábor szakosztály-
vezető (aki tavasszal edzőként 
feljutatta az együttest) kiemelte: 
„A cél a legjobb nyolc közé ke-
rülés, melynek teljesítéshez új 
edző érkezett Bajára, Peresztegi 
Nagy Ákos személyében. A 
játékoskeretet erősíteni kíván-
juk, két külföldi és két magyar 

kosarassal. Eddig Szabó Petra ér-
kezett Debrecenből. A feljutást ki-
vívó csapat minden tagjával meg-
egyeztünk a hosszabbításról, így a 
teljes bajai gárda és a leendő újak 
együtt alkotják majd a 15 fős kere-
tet. Az egyesület öt éve az ország 
öt legjobb utánpótlás nevelő bázi-
sa között van, ezért szeretnénk a 
jövőt a bajai játékosokra építeni.” 

Búcsú Lajos alpolgármester 
így fogalmazott: „Nagy öröm-
mel fogadtuk a női kosárlabda 
klub ambícióit. A városvezetés 
ebben az évben plusz 8 millió 
forint támogatást ad az A-cso-
portba jutott kosarasoknak, 
jövőre pedig 20 milliót biztosí-
tunk a működéshez. E mellett a 
sportcsarnok-használat ügyé-
ben is előre kívánunk lépni.”
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